
Звіт 

щодо дотримання правил цифрової (кібер-) 

та інформаційної безпеки, стан виконання Плану реалізації Стратегії 

кібербезпеки України учасниками освітнього процесу  

за І півріччя 2023 – 2024 навчального року 

 

Інформаційна безпека України - складова частина національної безпеки 

України, стан захищеності державного суверенітету, територіальної 

цілісності, демократичного конституційного ладу, інших життєво важливих 

інтересів людини, суспільства і держави, за якого належним чином 

забезпечуються конституційні права і свободи людини на збирання, 

зберігання, використання та поширення інформації, доступ до достовірної та 

об'єктивної інформації, існує ефективна система захисту і протидії 

нанесенню шкоди через поширення негативних інформаційних впливів, у 

тому числі скоординоване поширення недостовірної інформації, 

деструктивної пропаганди, інших інформаційних операцій, несанкціоноване 

розповсюдження, використання й порушення цілісності інформації з 

обмеженим доступом, розвитку національної системи кібербезпеки та 

індикатори стану кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, 

державних інформаційних ресурсів та інформації, вимога щодо захисту якої 

встановлена законом. 

Відсутність належного рівня інформаційної культури та медіаграмотності 

в суспільстві в умовах стрімкого розвитку цифрових технологій створює 

підґрунтя для маніпулювання громадською думкою, проведення стрімких 

деструктивних інформаційних операцій, що зумовлює існування потенційних 

та реальних загроз інформаційній безпеці України. 

Керуючись законами України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про позашкільну освіту», «Про охорону праці», Кодексом 

цивільного захисту України, Указом Президента України від 25 травня 2020 

року № 195/2020 «Про Національну стратегію розбудови безпечного і 

здорового освітнього середовища у новій українській школі», 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2023 року 

№174-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Національної стратегії 

розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській 

школі на 2023 рік» та від 7 квітня 2023 року  №301-р «Про схвалення 

Концепції безпеки закладів освіти», рекомендаціями Міністерства освіти і 

науки України для проведення додаткових профілактичних заходів 

закладами освіти серед дітей та інформування батьків щодо компетентностей 

безпечної поведінки в цифровому середовищі (лист МОН України від 

10.03.2021 №1/9-128), Стратегії кібербезпеки України, затвердженоїУказом 

Президента України від 26 серпня 2021 року № 447, колектив Комунального 

закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу №141 

Криворізької міської ради провели і здійснили такі заходи: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/447/2021#n12


- забезпечили підвищення рівня знань працівникам ЗДО №141, 50 

чоловік. Міністерство цифрової трансформації розробило «Кіберграм» 

— онлайн-тест для перевірки рівня кіберграмотності, яким і 

скористалися для навчання педагогічна та технічна категорії 

співробітників закладу. «Війна триває і в інформаційному просторі, 

тому важливо навчитися захищатися від кіберзагроз. «Кіберграм» — 

онлайн-тест, який допоміг визначити, наскільки колектив розумієтеся 

на правилах безпечної поведінки в інтернеті». Тест містить 15 запитань 

із п’яти тем: 

 Захист пристроїв та безпечне підключення до мережі інтернет; 

 Захист персональних даних і приватності. Безпека в інтернеті; 

 Захист особистих прав споживача від шахрайства та зловживань; 

 Захист здоров’я і благополуччя; 

 Захист навколишнього середовища. 

       Всі 50 чоловік колективу ЗДО №141перевірили власний рівень 

кіберграмотності і після проходження тестування отримали сертифікати. 

      Тест створено з ініціативи Мінцифри для платформи «Дія.Освіта» за 

підтримки Проєкту USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури 

України». 

Визначили відповідальну особу, Лідію Андріюцвідповідальних за 

проведення/координацію заходів серед учасників освітнього процесу з 

цифрової (кібер-) та інформаційної безпеки.                                                                                                                  

        Активізували роботу щодо проведення профілактичних заходів у 

середовищі дітей та підвищенні обізнаності батьків з питань безпеки в 

цифровому середовищі.                          

        Спланувати проведення практичних занять, майстер-класів, тренінгів 

для педагогічних працівників з метою оволодіння ними навичками 

попередження, виявлення та реагування на випадки небезпеки в цифровому 

середовищі.                                                      

        Організували інформування батьків та надали посилання щодо 

проведення семінару/семінару-наради, практичних занять за напрямом 

«Безпека дітей в цифровому середовищі. Новітні загрози та їх наслідки»   

Запровадили практику проведення інструктажів/бесід з питань цифрової 

безпеки перед початком проведення спеціальноорганізованої діяльності, 

методичних та масових заходів у онлайн та офлайн-форматі.                                                                                                                                       

          Залучили педагогічних працівників, Любов Куліш, Дар’ю Полонік до 

участі в міських методичних заходах з підвищення рівня цифрової освіти: 

- онлайн-урок «Медіаграмотність від А до Я»; 

-  педагогічний брейнстормінг «Захоплююче навчання в форматі онлайн. 

Ефективні     

     онлайн-інструменти»; 

- методичний кейс «Цифровий кейс учителя громадянської та історичної 

освітньої  

     галузі»; 

- тьюторіал «Сервіси Microsoft 365 для освіти», Інну Яремчук; 



- вебінар «Цифровий кейс педагога - складова успіху в сучасній освіті», 

Тетяна Дмитрова; 

- Інформаційний дайджест «Корисні онлайн-ресурси для педагогів». 

        Спланували та провели заходи до Глобального тижня медіаграмотності, 

використовуючи матеріали з безпеки в інформаційному просторі 

Продовжили навчання педагогічних працівників з питання медіаграмотності, 

застосовуючи різні форми підвищення кваліфікації (платформи онлайн-

освіти: Prometheus, EdErа, «Фільтр», «Дія» тощо) Організувати проведення 

батьківських нарад/всеобучів з тем: «Кібер-хуліганство», «Кібер-булінг», 

«Кібер-грумінг», «Грифери» тощо.                          

        Розробили інформаційні ресурси та рекомендації про загрози та 

можливості мережі Інтернет для дітей, а також доступні батьківські контролі  

на сторінці «Кібербезпека» на сайті ЗДО №141. 

 


